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Değerli BETA Kimya A.Ş. Ailesi,

Covid-19 pandemisinin gölgesinde 
ve tüm insanlık için oldukça zor ko-
şullar altında geçen bir yılı geride 
bıraktık. Hızla dünyayı etkisi altına 
alan koronavirüs salgını ile bugü-
ne kadar hiç tecrübe etmediğimiz 
farklı bir dönemi yaşadık ve sonra-
sında yeni normal şartların etkisi 
altında 2021 yılına merhaba dedik. 
Hayatın pek çok alanında olduğu 
gibi profesyonel iş yaşamımızda 
da ciddi bir değişim yaşadık ve 
belki acı ya da tatlı yeni bir takım 
tecrübeler edindik. 

Ancak bizler, yine her zaman ol-
duğu gibi bu çetin sürece de hızla 
adapte olmayı hep beraber başar-
dık. İhracattan yeni yatırımlara ka-
dar, büyümeye ve üretmeye hızla 
devam ettik. Çünkü hep daha iyi-
sini üretmek, küresel hedeflere 
emin adımlarla yürüyerek sürekli 
ve istikrarlı büyümek bizim gen-
lerimizde var. Salgın şartlarında, 
insan hayatı ve çalışma arkadaş-
larımızın sağlığı daima birinci 
önceliğimiz oldu. Yeni tedbirler, 
dönüşümlü mesai, evden çalış-
ma ve dijital süreç yönetimleriyle 
çarkların dönmesini sağladık. Bu 
bağlamda, özverili çalışmaları ve 
değerli katkıları için BETA Kimya 
ailesinin siz kıymetli fertlerine te-
şekkürlerimi sunuyorum.

Şirketimizin kilometre taşlarının 
en önemlilerinden biri olacak, stra-

tejik ve büyük bir yatırıma 2020 yılı 
gibi zor bir yılda imza attık. Türk 
kimya sektörü ve ülke sanayimi-
zin gururu olacak BETA Kimya A.Ş. 
GEBKİM Kampüsü, Ortadoğu ile 
Doğu Avrupa’nın en büyük ve en 
modern entegre üretim tesisle-
rinden biri olacaktır. Pandemiye 
rağmen, tamamen yerli ve milli 
öz sermayemiz ile 315 milyon TL’lik 
bir yatırıma start verdik. Bu cesur 
adım, ülke sanayimiz ve kimya 
sektörümüz adına da son derece 
önemli bir hamledir. Sanayide di-
jital dönüşüme örnek olacak yeni 
entegre üretim tesisimizin yapım 
çalışmaları büyük bir hızla devam 
ediyor. Eylül 2021’de faaliyete al-
mayı planladığımız bu tesisimizle 
5 yeni stratejik sektöre daha imza 
atacak ve şirketimizi geleceğe ta-
şıyacak Poliüretan bazlı polimerler 
ve yapıştırıcılar gibi yüksek katma 
değerli ürünlere daha fazla odak-
lanacağız. 

Yılın ilk çeyreğinde Mitreapel mar-
kamız ile çok değerli bir başarı 
elde ettik. Jenerik markalarımız-
dan Mitreapel, Türk Patent ve Mar-
ka Kurumu tarafından Tanınmış 
Marka olarak tescillendi. Böylece 
Mitreapel markamız,  ‘Tanınmış 
Marka’ statüsü ile birlikte kendi 
alanında bu ünvanı kazanan ilk 
“yerli” marka oldu. Elbette Ar-Ge ve 
inovasyon çalışmalarımızı da hiç 
durmadan hızla sürdürdük. Pan-
demi sürecinin başında 1 ay gibi 
çok kısa bir zamanda Mitreapel 
Hunter sprey ve sıvı dezenfektan 
ürünümüzü geliştirdik. İnsan ha-
yatına katkı sunma sorumluluğu-
muz gereği teknik aerosoller ala-
nındaki tecrübemizi antibakteriyel 
dezenefektan ürünlerimize taşı-
dık. Böylece ürün gamımıza yeni 
bir pencere açarak, sağlık/medikal 
kategorisine de adım attık. 

Şu an Apel ve Mitreapel markala-
ramız başta olmak üzere toplam 9 
farklı kategoride 150’den fazla ürün 
çeşidi ile yolumuza çok güçlü bir 
şekilde devam ediyoruz. Pandemi 
ile geçen bir yılda dahi, proaktif ve 
know-how zengini bir şirket olarak, 
mobilya, inşaat, sağlık, otomotiv ve 
tekstil gibi pek çok sektöre hitap 

eden 20 yeni ürün geliştirdik. B2B 
ürünlerin ardından son dönemde, 
sektör profesyonellerinin yanı sıra 
son kullanıcılara yönelik ürünlere 
yani B2C’ye de yöneldik. “Kendin 
yap” olarak sınıflandırdığımız ve ev 
hayatından kişisel bir hobi atölyesi-
ne kadar herkesin kullanabileceği 
yapıştırıcılar, silikonlar, çok amaç-
lı spreyler ve daha pek çok akıllı 
ürünle son kullanıcılara dokun-
maya başladık. Yakın dönemde 
e-ticaret ve yapı market kanalların-
da da yer alarak, son kullanıcılara 
hitap eden ürünlerimizi peraken-
de noktalarında tüketicilerimizle 
buluşturmaya başladık. 

2020 yılında BETA Kimya A.Ş. ola-
rak büyüdük ve sektör etkinliği-
mizi daha da arttırdık. Sınırların 
kapalı olduğu bir küresel ticaret 
ortamında ihracat ağımıza 10 yeni 
ülke daha ekleyerek, ihracat yaptı-
ğımız ülke sayısını 75’e yükselttik. 
Yurt dışı pazarlara yönelik ürün ve 
sektör bazlı stratejimiz ile dünya 
çapında beş kıtaya yayılan ihracat 
repertuarımızı, yeni dönemde de 
genişletmeye devam edeceğiz. 
Yeni yılda da hedeflerimiz büyük. 
2021 yılında da iç pazar ve ihracat-
taki yükseliş trendimizi sürdürerek 
yüzde 50 büyümeyi hedefliyoruz. 

BETA Kimya ailesi olarak yine bir-
likte üretecek, kendimizi her alan-
da geliştirmeye devam edecek ve 
yine birlikte başaracağız. Çünkü biz 
bu güzel aileye gönülden inanıyor 
ve sürdürülebilir hedefler doğrul-
tusunda büyümek için var gücü-
müzle çalışıyoruz. Beta Kimya’ya 
değer katan değerli çalışma arka-
daşlarıma, iş ortaklarımıza ve tüm 
paydaşlarımıza bir kez daha teşek-
kür ediyorum.

2021 yılında Covid-19 pandemisi-
nin, geliştirilen aşı ve ilaçlarla bir an 
önce son bulmasını ümit ediyor; 
hepinize sağlık, huzur, mutluluk ve 
bereket dolu bir yıl diliyorum.

Cihat Sayacı
Beta Kimya A.Ş. Genel Müdürü
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ÇİN HALK CUMHURİYETİ KOZMETİK SEKTÖRÜ 
YERİNDE PAZAR ARAŞTIRMASI

MARMARA ÜNİVERSİTESİ ZİYARETİ

SITKI KOÇMAN ÜNİVERSİTESİ LABORATUVAR AÇILIŞI

İKMİB Yönetim Kurulu Başkanı Sayın Adil Pelister, Kimya 
Teknoloji Merkezi'nin kurulumu kapsamında İKMİB Yö-
netim Kurulu Başkan Yardımcısı Sayın Özcan Doğu KAYA, 
Yönetim Kurulu Muhasip Üyesi Sayın Tayfun DEMİR ve 
Genel İdare Kurulu Üyesi Sayın Orhan Mutlu TOPAL ile 
birlikte Marmara Üniversitesi’ne ziyarette bulundu.

Marmara Üniversitesi Rektörü Sayın Prof. Dr. Erol ÖZVAR 
ve Marmara Üniversitesi Öğretim Üyesi ve Türkiye Kimya 
Derneği Başkanı Sayın Prof. Dr. Bahattin YALÇIN'ı ziyaret 
eden Pelister, kimya sektörü ve birliğinin faaliyetleri hak-
kında kendilerini bilgilendirirken, sayın rektöre misafir-
perverliği için teşekkür etti.

İKMİB Yönetim Kurulu Başkanı Sayın Adil 
Pelister, Muğla Sıtkı Koçman Üniversite-
si Köyceğiz Meslek Yüksek Okulu Tıbbi ve 
Aromatik Bitkiler Bölümü İKMİB Kimya La-
boratuvarının açılışını gerçekleştirdi. 

Temasları esnasında Köyceğiz Kaymakamı 
Sayın Erdinç DOLU'yu da makamında zi-
yaret eden Pelister, İMMİB Genel Sekreter 
Yardımcısı Sayın Coşkun KIRLIOĞLU ile bir-
likte Kimya sektörünün ve birliğinin faali-
yetleri hakkında kendisini bilgilendirdi.

Adil Pelister, "Laboratuvarımızın kimya bö-
lümü öğrencilerimiz için öğrenim dönem-
leri boyunca faydalı ve hayırlı olmasını di-
lerim." dedi.

T.C. Ticaret Bakan Yardımcısı Sayın Gon-
ca YILMAZ BATUR’un teşrifleri, Ticaret 
Bakanlığı'nın himayesi ve İKMİB orga-
nizasyonuyla “Çin Halk Cumhuriyeti 
Kozmetik Sektörü Yerinde Pazar Araş-
tırması (YPA)” raporlarının sunumu ger-
çekleştirildi.

Dijital ortamda canlı olarak da yayın-
lanan sunumda, kozmetik ihracatçısı 
firmaların ana hedef ülkeleri içerisinde 
yer alan Çin hakkında Pazar Araştırması 
bilgileri paylaşılarak, soru yönelten ihra-
catçı firmalarına bilgilendirme yapıldı.
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GEBKİM TOPLU TEMEL ATMA VE AÇILIŞ TÖRENİ

TÜBİTAK MAM ZİYARETİ SANAYİ VE TEKNOLOJİ 
BAKAN YARDIMCISINI 
ZİYARET

İKMİB Yönetim Kurulu Başkanı Sayın Adil Pelister, Cumhur-
başkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan‘ın online katılımı ve 
T.C. Sanayi ve Teknoloji Bakanı Sayın Mustafa Varank'ın teşrif-
leri ile GEBKİM Kocaeli – Gebze V (Kimya) İhtisas Organize Sa-
nayi Bölgesi’ndeki toplu temel atma ve açılış törenine katıldı.

"Türkiye’mize modern yapıştırıcı ve tutkal üretim tesisi kazan-
dıracağımız Beta Kimya A.Ş. GEBKİM Kampüsümüzün faa-
liyete geçeceği günü sabırsızlıkla bekliyoruz." diyen Sn. Adil 
Pelister, desteklerini eksik etmeyen Cumhurbaşkanımız Sayın 
Recep Tayyip ERDOĞAN ve Sanayi ve Teknoloji Bakanımız Sa-
yın Mustafa VARANK’a teşekkürlerini sundu.

İKMİB Yönetim Kurulu Başkanı Sayın Adil Pelister, Sa-
nayi ve Teknoloji Bakan Yardımcısı Sayın Fatih KACIR 
ile görüşerek, kimya sektörünün çözüm bekleyen ön-
celikli sorunlarını aktardı. 

Türkiye’de yatırım yapılması gereken stratejik ham-
maddeler ve İKMİB olarak kurulması planlanan Kimya 
Teknoloji Merkezi hakkında görüş alışverişinde bulu-
nana Pelister, sektöre göstermiş olduğu yakın ilgiden 
dolayı SayınSayın Fatih KACIR'a teşekkürlerini sundu.

İKMİB Yönetim Kurulu Başkanı Sayın Adil Pelister, İK-
MİB Kimya Teknoloji Merkezi kurulum çalışmaları kap-
samında, Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Sayın Öz-
can Doğu KAYA ve Maltepe Üniversitesi Mühendislik 
ve Doğa Bilimleri Fakültesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. Sa-
yın Serdar ÇELEBİ ile birlikte, TÜBİTAK MAM Başkanı 
Dr. Sayın Osman OKUR’u ziyaret etti. 

Ziyareti esnasında TÜBİTAK MAM Kimyasal Teknoloji 
Enstitüsü laboratuvarlarında incelemelerde bulundu.



YURT DIŞI BAYİ RÖPORTAJIMIZ
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Merhabalar, öncelikle röportaj 
teklifimizi kabul ettiğiniz için 
teşekkür ederiz. Sizi ve firma-
nızı tanıyarak başlayalım.

Adım Jiban Khoury, Dominik 

Cumhuriyeti’nden bir girişim-

ciyim. Florida Üniversitesi’nde 

Uluslararası İşletme alanında 

yüksek lisans yaptım. Bu sek-

tördeki 15 yıllık tecrübemi kulla-

narak, ortağım Luis Bello ile Do-

minik Cumhuriyeti’nde orman 

sektörüne hizmet vermek için 

yola çıktık. 2014 yılında Grupo 

Maderas isimli firmamızı kur-

duk. Ülkedeki Melamin ve MDF 

ihtiyacını karşılamak adına bu 

adımı attık. 

Şu anda bir depo, kesim & doğ-

rama ve montaj bölümlerinin 

yer aldığı, toplamda 56 çalışanı 

olan bir üretim tesisimiz faaliyet 

gösteriyor. BETA Kimya, Finsa, 

Hettich, Riepe ve Wirutex mar-

ka- larının Karayip adaları bölge-

sindeki resmi distribütörüyüz.

Beta Kimya A.Ş. ile ne kadar 
süredir çalışmaktasınız, bu sü-
reç ne zaman başladı?

Beta Kimya ile 2020 yılı başın-

dan beri çalışıyoruz. Fakat bu 

kısa sürede yakaladığımız geli-

şimden son derece memnunuz. 

Beta Kimya'nın sahip olduğu 

geniş ürün ağı, pazarda reka-

betçi olmamızı sağlayan harika 

teknoloji ve üstün kalite, bu ge-

lişimde önemli rol oynadı. Beta 

Kimya'nın kurumsal yapısı ile 

profesyonel yönetim sistemin-

den son derece memnunuz. 

Bölge temsilcinizin anlık geri 

bildirimleri ve yardımları da bi-

zim çalışma şartlarımızı bir hayli 

kolaylaştırdı. Ayrıca sürekli yeni 

şeyler öğrenmemizi sağladı.

Beta Kimya A.Ş.’den beklenti-
leriniz nelerdir?

Beta Kimya'nın gelecek yıllarda 

gerek ürün gamında gerekse 

hacimsel olarak büyüyeceğin-

den eminiz. Bu da bizlere pazar-

da lider olmanın garantisini ge-

tirecektir.

Son olarak Beta Kimya A.Ş.’ye 
iletmek istediğiniz, söylemek 
istediğiniz bir konu var mıdır? 

Şu ana kadar gösterdiğiniz 

profesyonellik ve özverili ça-

lışmalarınız, bizim bu pazarda 

devamlı olarak büyüyebilme-

miz adına büyük önem taşıyor. 

Beta Kimya'ya bize verdiği des-

teklerden ötürü çok teşekkür 

ediyoruz.

Beta Kimya'nın kurumsal yapısı ile profesyonel yönetim sisteminden 
son derece memnunuz. Bölge temsilcinizin anlık geri bildirimleri ve 
yardımları da bizim çalışma şartlarımızı bir hayli kolaylaştırdı.
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Merhaba, öncelikle röportaj 
teklifimizi kabul ettiğiniz için 
teşekkür ederiz. Bizlere biraz 
kendinizden ve firmanızdan 
bahseder misiniz?

Öncelikle Apel Bülten’in bu sa-
yısında firmamıza yer verdiğiniz 
için teşekkür ederim. Ben Kalyon 
Hırdavat'tan Hüseyin Kalyon. 
Ağabeyim ve küçük kardeşimle 
birlikte 3 ortak olarak çalışma-
ya devam ediyoruz. 1990 yılında 
İstanbul’a geldikten sonra sey-
yar olarak satış yapmaya başla-
dık. O zamandan beri hırdavat 
sektöründe hizmet etmekte-
yiz. İlk olarak ahşap kaplama ile 
başlayan serüvenimizi, sektörün 
talebi doğrultusunda ürün ga-
mımızı genişleterek sürdürdük. 
1998 yılında ise Şirinevler'de ilk 
dükkanımızı açarak, farklı sek-
törlere de hitap etmeye başladık. 
Ardından 2010 yılında şu an rö-

portajımızı gerçekleştirdiğimiz 
Keresteciler Sanayi Sitesi’ndeki 
dükkanımıza taşındık.

Beta Kimya A.Ş. ile ne kadar 
süredir çalışmaktasınız, bu sü-
reç ne zaman başladı?

Şirinevler’deki dükkanımızı aç-
mamızın üzerinden çok geçme-
den Beta Kimya ile tanıştık. İlk 
olarak masif tutkal ile çalışmaya 
başladık. O yıllarda ürünler bize 
Aydınlı fabrikasından geliyordu. 
Zamanla farklı ürünler için de 
çalışmaya devam ettik ve 20 yılı 
aşkın bir süredir de Beta Kimya 
ile çalışıyoruz.

Beta Kimya A.Ş.’den beklenti-
leriniz nelerdir?

Beta Kimya, yeni ürün geliştirme 
konusunda çok doğru ve isabet-
li çalışmalar gerçekleştiriyor. Bu 
sebeple yeni ürün ve ambalaj 
olarak bir beklentimiz daima 
karşılanıyor. Fiyat açısından ise 
Apel jenerik bir marka olduğun-
dan ötürü kaliteli ürün isteyen 
müşterilerimiz, fiyatına bakma-
dan Apel ürünlerini tercih edi-
yor. Nncak Mercury markanız 
özelinde, belki fiyatlar biraz daha 
makul seviyelere düşebilirse sa-
tışlarımızın daha da artacağını 
düşünüyorum.

Beta Kimya A.Ş. ürünlerini kul-
lanan son tüketicilerden aldı-
ğınız geri bildirimler oluyor 
mu? Bizimle paylaşabilir misi-
niz?

Artık piyasada Apel ve Mitrea-
pel birer marka haline geldi. Ka-
liteli ürün arayanlar, Apel veya 
Mitreapel’i talep ediyorlar. Bu 
durum, bizlerin satışlarına da ol-
dukça olumlu şekilde yansıyor. 
Ürün kalitesi bakımından, ge-
nel olarak olumlu geri dönüşler 
alıyoruz. Müşterilerimizden ge-
len herhanbi bir şikayet olursa, 
BETA Kimya tarafından çok hızlı 
bir şekilde aksiyon alındığı için 
hiçbir sorun yaşamıyoruz.

Son olarak Beta Kimya A.Ş.’ye 
iletmek istediğiniz, söylemek 
istediğiniz bir konu var mıdır? 

Beta Kimya ile 20 yıldan fazla bir 
süredir hem iyi hem de oldukça 
profesyonel biçimde ilerleyen 
bir iş ortaklığımız bulunuyor. 
Bu uzun zaman diliminde, hem 
bayii hem de müşteri tarafın-
da oluşan karşılıklı güven, zaten 
yakalanan başarı ve memnuni-
yetin bir göstergesi. Beta Kim-
ya ailesine sevgi ve selamlarımı 
iletiyor, hepinize sağlıklı günler 
diliyorum.

Apel ve Mitreapel, sektöre yön veren markalar haline 
geldi. Kaliteli ürün isteyenler fiyatına bakmaksızın 
Apel veya Mitreapel ürünlerini tercih ediyorlar.
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YENİ YIL BULUŞMASI

BETA KİMYA A.Ş. YENİ YIL BULUŞMASINDA BİR ARAYA GELDİ
BETA Kimya A.Ş. Yönetim Kurulu Başkanımız Sn. Adil Pelister ve Genel Müdürümüz Sn. Cihat Sayacı ile yeni yılı buluşmamız kap-
samında dijital platformda bir araya geldik. Pandemi koşullarında geride bıraktığımız 2020 yılını değerlendiren ve 2021 yılına dair 
yeni hedeflerimizi paylaşan Yönetim Kurulumuz, özverili çalışmalarından dolayı BETA Kimya ailesine teşekkür ederek, sağlık ve 
başarı dolu bir yıl temennisinde bulundu.



Ar-Ge ve inovasyon yatırımla-
rıyla büyümeyi sürdüren BETA 
Kimya A.Ş., yeni nesil ürünlerle 
kimya sektöründe katma değer 
üretmeye devam ediyor. STP tek-
nolojisine sahip hibrit yapıştırıcı 
ürünleriyle hem sektör profesyo-
nellerinin hem de son kullanıcıla-
rın beklentilerini karşılayan BETA 
Kimya A.Ş., yeni APEL H640 Pro-
series Hibrit Yapıştırıcı ve APEL 
MG740 Cam ve Ayna Yapıştırıcı ile 
yüksek performansı tüm yüzeyle-
re taşıyor. 

APEL H640 Proseries Hibrit Ya-
pıştırıcı ile tüm uygulamalarda 
kalıcı kristal berraklık

APEL H640 Proseries Hibrit Ya-
pıştırıcı, yumuşak formu saye-
sinde kullanıldığı her yerde kolay 
uygulama, maksimum tutunma 
ve kalıcı şeffaflığı tek bir üründe 
buluşturuyor. Kristal berraklığa 
sahip yeni APEL H640 Proseries 
Hibrit Yapıştırıcı, klasik silikonlara 
göre 2 kat daha hızlı ön kuruma 
imkanı sağlarken, normal silikon 
ve mastiklere göre 10 kata kadar 
daha uzun ömürlü.

İç-dış cepheler ve ıslak zemin 
gibi pek çok alanda kullanılabilen 
APEL H640 Proseries Hibrit Ya-

pıştırıcı küf ve bakteri oluşumuna 
engel olurken, tüm uygulama-
larda mükemmel su ve rüzgar 
izolasyonu sağlıyor. Düşey yü-
zeylerde akma yapmayan ve bir-
birinden farklı yapıdaki pek çok 
malzemeyi kolayca birbirine ya-
pıştırabilen APEL H640 Proseries 
Hibrit Yapıştırıcı, kapı ve pencere 
pervazları, su havuzları, silikon-
ların kullanıldığı her türlü duşa-
kabin ve banyo uygulamalarına 
kadar oldukça geniş bir kullanım 
alanı sunuyor. 

Tüm yüzeylerde yüksek tutun-
ma için yeni APEL MG740 Cam 
ve Ayna Yapıştırıcı  

Cam ve ayna montajı işlemleri-
ne yeni bir soluk getiren APEL 
MG740 Cam ve Ayna Yapıştırıcı, 
ultra şeffaf yapısıyla iz bırakma 
problemini ortadan kaldırıyor. 
Ayna ve camların sırrına zarar 
vermeyen APEL MG740, pürüzlü 
ve pürüzsüz tüm yüzeylerde pro-
fesyonel dokunuşa gerek kalma-
dan kolayca kullanılabiliyor. 

Sıcağa ve neme karşı dayanıklı 
olan APEL MG740 Cam ve Ayna 
Yapıştırıcı, geleneksel silikonlara 
göre çok daha hızlı kuruma sağ-
larken, mükemmel çekme, darbe 

ve sarsıntı dayanımı ile öne çıkı-
yor. Yumuşak yapısıyla uygulama 
esnasında hareket konforu sağ-
layan APEL MG740 Cam ve Ayna 
Yapıştırıcı, nötr sistem kürleşme 
özelliğine ek olarak, düşey yü-
zeylerde dahi akma ya da çekme 
yapmadan rijit bir yapışma imka-
nı tanıyor.

YENİ ÜRÜN
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Türk kimya sektörünün önde gelen şirketlerinden BETA Kimya A.Ş., Proseries ürün aile-
sine iki yeni hibrit yapıştırıcı daha ekledi. STP teknolojisine sahip APEL H640 Proseries 
Hibrit Yapıştırıcı ile APEL MG740 Cam ve Ayna Yapıştırıcısı, yeni nesil hibrit yapıştırıcılarda 
aranan üstün yapışma performansı, şeffaflık, yumuşak form ve ekstra sızdırmazlık özel-
liklerini bir arada sunuyor. 

Kristal berraklığa sahip APEL H640 Proseries Hibrit Yapıştırıcı, klasik silikonlara göre 2 
kata kadar daha hızlı ön kuruma sağlarken, yeni APEL MG740 Cam ve Ayna Yapıştırıcısı 
ise iç ve dış mekanlardaki tüm yüzeylerde, iz bırakmadan yüksek tutunma imkanı veriyor.

BETA KİMYA A.Ş.’DEN YENİ NESİL HİBRİT YAPIŞTIRICILAR
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Jenerik markamız Mitreapel, Türk Patent ve 
Marka Kurumu tarafından “Tanınmış Marka’’ 
olarak tescillendi.

En Tescilli Markamız

En Dijital
Bayram Kutlamamız

En Koruyucu Üyemiz
Artık Aramıza

Beta Kimya Ailesi olarak pandemi sürecinde işimizi 
de, sevgimizi de dijital platformlara taşıdık.

Yeniden el sıkışacağımız, hep birlikte yüz yüze 
bayramlaşacağız günleri dört gözle bekliyoruz.

Ve karşınızda en hijyenik üyemiz =) 

BETA KİMYA A.Ş’nin pandemi döneminde hızla ge-
liştirmeyi başardığı Mitreapel Hunter Antibakteriyel 
Sprey Dezenfektan ile zararlı bakteri ve mikroorga-
nizmalara asla geçit yok.

2020'de Beta Kimya'nın EN'leri !
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Ortadoğu ve Doğu Avrupa'nın en büyük 
yapıştırıcı ve tutkal üretim tesisi olacak Beta 
Kimya GEBKİM Kampüsü’nün temelini attık. 

2021 yılında faaliyete alacağımız yeni entegre 
tesisimizde, üretim çarklarının dönmeye 
başlayacağız ilk gün için sabırsızlanıyoruz.

En Gururlu Günümüz

En Yaratıcı Projemiz

En Emin Adımlarla
Hedeflerimize Yürüdüğümüz Gün

Hangi materyali, en doğru şekilde başka bir ürün ya 
da yüzeye yapıştırabileceğiniz merak edenler için 
‘Yapıştırmatik’ projemizi hayata geçirdik.

Mikrositemiz üzerinden materyalleri seçip, ‘Yapıştır!’ 
diyenler, artık bir tıkla kullanılması gereken en doğru 
ürünü ekranlarında görebiliyorlar.

Ülkemizin kimya alanında dışa bağımlılığını en aza 
indirme hedefimize emin adımlarla ilerliyoruz!

Bu hedefimiz doğrultusunda sizlerden aldığımız 
güç ile sizin için çalışarak yine "Ar-Ge'ye En Çok Ya-
tırım Yapan Firmalar" arasındaki yerimizi aldık.

2020'de Beta Kimya'nın EN'leri !
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TEKNİK PAZARLAMA

İSTANBUL AVRUPA YAKASI MÜŞTERİ ZİYARETİ

İSTANBUL ANADOLU YAKASI MÜŞTERİ ZİYARETİ

SAHA İSTANBUL ZİYARETİ

Aralık ayında Pazarlama ve İş Geliştirme departmanı-
mızdan Özgür Şengelen, yeni bayilerimizden Akgün 
Yapı firmasının müşterisi Dağ Yapı’yı ziyaret etti. Birlikte 
çalışabileceğimiz BETA Kimya ürünlerin tespiti için uy-
gulamalı ürün denemeleri gerçekleştirdik.

Yine Aralık ayında Pazarlama ve İş Ge-
liştirme Departmanımızdan Özgür 
Şengelen, yakın zamanda ticarileştiri-
lerek ürün gamımıza eklediğimiz Üre 
formaldehit tutkalı ile ilgili Akgün Yapı 
firmasını ziyaret etti. Yaptığımız ürün 
denemelerinden çıkan yüksek perfor-
mans sonuçları müşterimiz tarafından 
da beğenildi ve ilk siparişimizi almanın 
mutluluğunu yaşadık.

BETA Kimya A.Ş. Genel Müdürümüz Cihat Sayacı, Pazarlama ve İş 
Geliştirme Müdürümüz Aykut Engin, ve Ar-Ge Müdürümüz Erhan 
Mendi ile birlikte Türkiye’nin havacılık ve savunma sanayisinin en 
büyük kümelenmesi SAHA İstanbul’u ziyaret ettik. SAHA İstanbul 
Genel Sekreteri İlhami Keleş ile verimli bir toplantı gerçekleştirerek, 
önümüzde dönemde kurulabilecek iş ortaklıklarımızı ele aldık.



TEKNİK PAZARLAMA
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BREZİLYA ÜRÜN EĞİTİMİ

İNGİLTERE
ÜRÜN EĞİTİMİ

İRLANDA PAZARINA BAKIŞ

Pazarlama ve İş Geliştirme 
Departmanımızdan Pazarla-
ma Yöneticisi Soner Özbuğa, 
Brezilya’dan De Toni firması ile 
online eğitim toplantısı gerçek-
leştirdi. İhracat departmanımız-
dan Aral Süngerli’nin de katıldığı 
dijital toplantı, BETA Kimya A.Ş. 
olarak gerçekleştirdiğimiz ilk on-
line workshop oldu. Brezilya’da 
faaliyet gösteren müşterimize, 
BETA Kimya ürünlerimiz hak-
kında canlı olarak demonstras-
yon çalışması yaparak, teknik ve 
pratik kullanım alanları hakkında 
önemli bilgiler aktardık.

İhracat Müdürümüz Saygın Oğhan, Pa-
zarlama ve İş Geliştirme Departmanı-
mızdan Soner Özbuğa ve Mehmet Yan-
gel ile İngiltere’deki potansiyel müşteri 
adayımızla bir toplantı gerçekleştirerek, 
ürünlerimiz hakkında teknik ve ticari bil-
gilendirmede bulundular.

Uluslararası İş Geliştirme Yöneti-

cimiz Alper Pelister ile Pazarlama 

Yönetimiz Soner Özbuğa, İrlanda 

pazarını ele alan online bir top-

lantı gerçekleştirdiler. İrlanda pa-

zarı hakkında genel ticari veriler 

ve hedef satış alanlarının yanı sıra 

İrlanda pazarında öne çıkabilecek 

ürünlerimiz hakkında fikir alışveri-

şi yapıldı.
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SEKTÖREL BASIN BULUŞMASI

BETA KİMYA A.Ş. YENİ YATIRIMLARI VE İNOVATİF 
ÜRÜNLERİYLE 2020 YILINDA YÜZDE 35 BÜYÜDÜ

Türkiye’nin en köklü ve yenilikçi şir-
ketleri arasında yer alan BETA Kim-
ya A.Ş., sektöre değer katan yeni 
yatırımlarla yüksek katma değer 
üretmeye devam ediyor. 2020 yılın-
da, Covid-19 pandemisinin olum-
suz etkilerine rağmen üretime ara 
vermeyen şirket, Ar-Ge ve inovas-
yondan aldığı güç ile hem iç Pazar 
hem de ihracattaki yükselişini sür-
dürmeyi başardı. 315 milyon TL’lik 
yatırım bedeline sahip yeni entegre 

üretim tesisi BETA Kimya GEBKİM 
Kampüsü’nü 2021 yılının Eylül ayın-
da faaliyete almaya hazırlanan şir-
ket, stratejik sektörlere hitap eden 
5 yeni ürün kategorisine daha adım 
atacak.

Cihat Sayacı: “BETA Kimya’nın 
genlerinde daima üretmek ve bü-
yümek var” 

Pandemi koşullarının getirdiği tüm 

zorluklara rağmen 2020 hedef-
lerine ulaştıklarını belirten BETA 
Kimya A.Ş. Genel Müdürü Cihat 
Sayacı, “2020 yılına başlarken gün-
demimizde yeni entegre üretim te-
sisi yatırımımız, Ar-Ge projelerimiz, 
farklı sektörlere hitap eden inovatif 
ürünler ve elbette ihracat ağımıza 
eklenecek yeni pazar hedeflerimiz 
vardı. Ancak beklenmedik şekilde 
ortaya çıkan, insan hayatı ile eko-
nomiyi ve ticareti aynı anda tehdit 

Türk kimya sektörünün öncü şirketlerinden BETA Kimya A.Ş., 2020 yılında tüm dünyayı etkisi 
altına alan Covid-19 pandemisine rağmen yatırımda hız kesmeyerek büyümeyi sürdürdü. Tem-
muz ayında Ortadoğu ile Doğu Avrupa’nın en büyük yapıştırıcı ve tutkal üretim tesisinin te-
mellerini atan BETA Kimya A.Ş., yeni normal şartlar altında yüzde 35 büyüme gerçekleştirerek 
önemli bir başarıya imza attı.

Ar-Ge yatırımlarını bir önceki yıla göre yüzde 12 artırarak, Apel ve Mitreapel markaları altındaki 
ürün yelpazesini de genişletmeye devam eden BETA Kimya A.Ş., 2020 yılında tamamen yerli 
know-how ile geliştirdiği 20 yeni ürünü sektöre kazandırdı. Dünya çapında beş kıtaya yayılan 
geniş ihracat ağına 10 ülke daha ekleyen ve ihracat yaptığı ülke sayısını 75’e yükselten şirket, 
2021 yılında ise yüzde 50 büyüme hedefliyor.
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SEKTÖREL BASIN BULUŞMASI

eden Covid-19 pandemisiyle karşı 
karşıya kaldık. Ancak 34 yıldır oldu-
ğu gibi biz yine Türkiye için üretme-
ye devam ettik. Karamsarlığa kapıl-
madık ve yeni normal şartlara hızla 
adapte olduk. Elbette insan hayatı 
birinci önceliğimiz oldu ve çalışan-
larımızın sağlığını koruyarak tüm 
ofis içi iş disiplinlerimizi hibrit ve diji-
tal platformlara taşıdık. Bu sayede, 
üretimde dahi dönüşümlü çalışma 
modelini uygulayarak çarkların 
dönmesini sağladık. Çünkü üret-
mek, değişime hızla adapte olmak 
ve insanımızın ihtiyaçlarına anında 
yanıt vermek bizim genlerimizde 
var. Sürecin başı olan Mart, Nisan 
ve Mayıs aylarında ihracatta aldığı-
mız siparişlerin üretimine odaklan-
dık. Sanal fuar katılımlarımızla yeni 
pazarlara ulaştık. Böylece ihracat 
yaptığımız ülkeler arasına 10 ülke 
daha ekleyerek, 5 kıtada toplam 75 
ülkeye ihracat yapma başarısı ger-
çekletirdik. 2020 yıl sonu itibariyle 
ihracat gelirlerimizin, toplam ciro-
muzdaki payını da yüzde 60’a yük-
seltmeyi başardık.” dedi.

Sayacı: “Pandemi döneminde yeni 
nesil 20 ürünü piyasaya sunduk”

Ar-Ge ve inovasyon odaklı kurum 
kültürleri sayesinde, pandemi süre-
cinin başında 1 ay gibi çok kısa bir 
zamanda dezenfektan kategorisi-
ne adım attıklarına değinen Sayacı, 
"BETA Kimya A.Ş. olarak tamamı 
Türk mühendislerden oluşan Ar-Ge 
ekibimizle antibakteriyel dezenfek-
tan çalışmalarımıza başladık. Bir 
ay gibi kısa bir sürede teknik aero-
soller kategorisindeki tecrübemizi, 
insan hayatına katkı sunmak adına 
dezenfektanlara taşıdık. Mitreapel 
Hunter Antibakteriyel Dezenfektan 
ürünlerimizi sprey ve sıvı formlar-
da hızla piyasaya sunduk. Sadece 
Türkiye’de değil, ihracatta da pek 
çok ülkeye dezenfektan ürünlerimi-
zi ulaştırdık. Bu başarı, bizim ne ka-
dar proaktif ve know-how zengini 
bir şirket olduğumuzu da ispatlıyor. 
2020 yılında toplam 9 kategoride 
150’den fazla ürüne ulaştık. Yıl için-

de inşaat, mobilya, sağlık, otomotiv 
ve tekstil gibi pek çok sektöre hitap 
eden 20 yeni ürün geliştirdik. Böyle-
ce Apel ve Mitreapel markalarımız-
la etki sahamızı daha da genişlet-
tik.” diye konuştu.

2021’de yüzde 50 büyüyecek 

2020 yılında yüzde 35 büyümeyi 
başardıklarını ve yeni yatırımların 
devreye girmesiyle birlikte 2021 yı-
lında yüzde 50 büyüme hedefle-
diklerini söyleyen BETA Kimya A.Ş. 
Genel Müdürü Cihat Sayacı, “315 
milyon TL yatırımla temelini at-
tığımız ve 2021’in son çeyreğinde 
faaliyete başlayacak BETA Kimya 
GEBKİM Kampüsü, şirketimizin ge-
leceği açısından son derece önemli 
bir yatırım. Küresel hedeflerimiz ve 
büyüme planlarımızın geleceği için 
anahtar vazifesi görecek bu yatı-
rım, BETA Kimya için bir dönüm 
noktası niteliği taşıyor. Yıllık 150 bin 
ton üretim kapasitesine sahip ola-
cak yeni entegre üretim tesisimiz ile 
500 kişiye iş imkanı sağlayacak ve 
yüksek katma değerli 5 yeni ürün 
kategorisine adım atacağız. LEED 
sertifikalı, doğa dostu yeşil  bina 
teknolojili üretim kampüsümüz, 
toplam 50 bin m2 üzerine kurulu, 35 
bin m2’lik kapalı alana sahip dev bir 
entegre üretim tesisi olarak sadece 
ülkemizin değil, yakın coğrafyanın 
en modern kimya tesislerinden biri 
olacak. Sanayide dijital dönüşüme 
tamamen uyumlu, yüksek teknolo-
ji ile donatılmış ve modern üretim 
altyapısına sahip BETA Kimya GEB-
KİM Kampüsü, Endüstri 5.0’a hazır 
bir üretim üssü olacak. BETA Kimya 
GEBKİM Kampüsü ile Türkiye’de ilk 
defa yerli ve milli olarak üretimi-
ne başladığımız Poliüreten Reaktif 
Hotmelt yapıştırıcıların üretimi da-
hil olmak üzere ülkemiz için stra-
tejik öneme sahip olan otomotiv, 
savunma ve havacılık gibi alanlara 
yönelik yeni nesil ürünlere de adım 
atacağız. Bu hedefler doğrultusun-
da Ar-Ge merkezimizi de yeni tesi-
simizle birlikte büyüteceğiz. Yüksek 
katma değerli üretim vizyonumuz-

la BETA Kimya’yı geleceğe taşıya-
cak ve Türk kimya sektörü ile ülke 
sanayimize değer katacağız.” dedi.

Aykut Engin: “E-ticaret ve yapı 
market kanallarında son kullanı-
cılara hitap eden ürünlerimizi su-
nacağız”

Covid-19 pandemisinin günlük ya-
şamla birlikte tüketim alışkanlıkla-
rı, pazarlama ve satış trendlerini de 
doğrudan etkilediğini belirten BETA 
Kimya A.Ş. Pazarlama ve İş Geliştir-
me Müdürü Aykut Engin, “Türk kim-
ya sektöründe, ürün gamı en geniş 
şirketlerden biriyiz. Apel ve Mitre-
apel markalarımızla inşaattan mo-
bilyaya, otomotivden savunmaya 
kadar pek çok sektöre yönelik yeni 
nesil ürünler sunuyoruz. Ar-Ge ve 
inovasyon odaklı bir şirket olduğu-
muz için tüketicilerin beklentilerini 
hızla karşılayan dinamik bir kurum 
kültürümüz var. Pandemi sürecinin 
henüz başında geliştirdiğimiz Mit-
reapel Hunter Antibakteriyel De-
zenfektan ürünümüz de bunun en 
güzel örneği. Bir ay gibi çok kısa bir 
sürede ürünümüzü geliştirdik ve 
Sağlık Bakanlığı onayını da alarak 
hızla tüketicilerin kullanımına sun-
duk. Teknik aerosoller alanındaki 
bilgi birikimimizi dezenfektan kate-
gorisi ile sağlık alanına taşıdık. 2021 
yılında her ülkenin sağlık prosedür-
leri için ayrı ayrı onaylar alarak de-
zenfektan ürünlerimizi de dünyanın 
dört bir yanına ihraç edeceğiz. B2B 
ürünlerin ardından son dönemde, 
sektör profesyonellerinin yanı sıra 
son kullanıcılara yönelik ürünlere 
yani B2C’ye de yöneldik. “Kendin 
yap” olarak sınıflandırdığımız ve ev 
hayatından kişisel bir hobi atölyesi-
ne kadar herkesin kullanabileceği 
yapıştırıcılar, silikonlar, çok amaçlı 
spreyler ve daha pek çok akıllı ürün-
le son kullanıcılara dokunuyoruz. 
Yakın dönemde e-ticaret ve yapı 
market kanallarına adım atacak ve 
son kullanıcılara hitap eden ürünle-
rimizi perakende noktalarında tüke-
ticilerimizle buluşturacağız.” dedi.



YENi ENTEGRE ÜRETİM TESİSİMİZ İLE
KİMYA SEKTÖRÜNE DEĞER KATACAĞIZ

22 Temmuz 2020 tarihinde, şirketi-
mizin geleceği adına önemli bir dö-
nüm noktası olacak BETA Kimya A.Ş. 
GEBKİM Kampüsümüzün temelini 
atmanın heyecanını yaşadık. Sanayi 
ve Teknoloji Bakanımız Sayın Mustafa 
Varank, Ticaret Bakanımız Sayın Ruh-
sar Pekcan, iş dünyasının önde gelen 
isimleri ve iş ortaklarımızın değerli ka-
tılımlarıyla yapımına başladığımız yeni 
üretim tesisimizin inşasına süratle de-
vam diyoruz.

BETA Kimya A.Ş. GEBKİM Kampüsü-
müz ile Türkiye'de ilk defa yerli ve milli 
olarak üretimine başladığımız Poliü-
retan Reaktif Hotmelt yapıştırıcıların 
yanı sıra savunma, havacılık ve otomo-
tiv gibi milli açıdan stratejik öneme sa-
hip sektörlere hitap eden 5 yeni ürün 
kategorisine adım atacağız. Ambalaj, 
denizcilik, inşaat, yapı malzemeleri ve 
mobilya sektörlerine özel olarak ge-
liştireceğimiz yeni nesil inovatif ürün-
lerle de BETA Kimya’yı geleceğe taşı-
yacağız. Yeni üretim tesisimiz ile Türk 
kimya sektörü ve ülke sanayimizin 
dijital dönüşümüne itici güç olacak, 
yüksek katma değerli ürünlere odak-
lanacağız. 

Toplamda 315 milyon TL’lik bir yatırım 
bedeli ile devreye alacağımız Ortado-
ğu ile Doğu Avrupa’nın en büyük ya-
pıştırıcı ve tutkal entegre tesisimizin 
inşaat çalışmaları, ana iş programı-
mızdaki takvim doğrultusunda emin 
adımlarla ilerliyor. 50.000 m2 arsa 
içinde 35.000 m2’lik kapalı alana sa-
hip olacak BETA Kimya A.Ş. GEBKİM 
Kampüsü’nün ilk aşaması olan 24.830 
m2’lik inşaatına; 2.700 m2’ye kurulan 
mobilizasyon sahamızda büyük bir he-
ves, özen ve azim ile devam ediyoruz.

Tesis binalarımızın mimari, statik, 
betonarme ve prefabrik yapıları ile 
mekanik tesisat, elektrik-elektronik 
tesisatları ve yangın ihbar korunum 
sistemleri proje tasarımlarında Yan-
gından Korunması Hakkında Yönet-
melik ve sair mevzuat ile ilgili Ulusal/
Uluslararası Standartlarını, SEVESO ve 
LEED Sertifikasyon ihtiyaçlarını göze-
terek ve her aşaması için value engi-
neering (değer mühendisliği) yaparak 
tüm gereklilikleri saptadık. 

Endüstriyel binalarımızın mimari ta-
sarımında, üretim metodolojimizin ve 
ürünlerimizin özelliklerine göre, yan-
gın güvenliği duyarlılığının yüksekliği 
nedeniyle, ana taşıyıcı sistemlerde be-
tonarme karkas elemanlarını ve cep-
helerde de yine betonarme prekast 
panelleri tercih edip, güvenliği en üst 
seviyelere getirmiş durumdayız. Me-
kanik/elektrik-elektronik tesisat pro-
jelerimizi, kuruluşumuzun vizyon ve 
gelecek hedeflerine cevap verebilecek 
ve Endüstri 4.0’ı uygulayabileceğimiz, 
enerji verimliliğini ön planda tuttu-
ğumuz tasarımlarla olgunlaştırdık. 
Daima insanın ön planda olduğu, ça-
lışanlarımızın kendisini özel hissedebi-
leceği sosyal alanlar tasarladık. 

Fabrika arazimizde halihazırda ta-
mamladığımız kazı, dolgu ve sıkıştırma 
işlemleri sırasında saha toprağımızı ni-
telikli hale getirip, dışarıdan herhangi 
bir dolgu malzemesi almayarak, ye-
niden sahamızda kullanıp, hem geri 
dönüşüme hem de bütçemize katkı 
sağladık. Ayrıca yüksek dolguların ya-
pılma zorunluluğu olan temellerimizin 
altlarına ve dolgu katmanları arasına 
her iki yönde işlev görebilecek çekme 
dayanımına sahip, 60 kN/m çekme da-

yanımlı Geogrid malzemenin serilme-
siyle birlikte sıkışma proctor oranını 
yüzde 99,6 seviyelerine çıkardık. 

5 ay önce başladığımız inşaatımız-
da, kazı, dolgu ve sıkıştırma işlerinin 
tamamını, prefabrik ve yerinde dök-
me betonarme karkas sistemlerinin 
%70’lik kısmını tamamlamış durum-
dayız. Ocak ayında çatı kapatmalarına 
başlanarak, ana iş programımız dahi-
linde 2021 yılı Mart ayında ilk aşaması 
24.830 m2’lik yapılarımızın, betonarme 
karkas, kaba inşaat ve altyapı işlerinin 
büyük bir kısmını tamamlayacağız.

GEBKİM (Kocaeli- Gebze V. Kimya İh-
tisas Organize Sanayi Bölgesi) yöneti-
minin ve tüm profesyonel kadrosunun 
gösterdiği ilgi ve bilgilendirmeleri ise 
inşaat sürecimize büyük bir katkı su-
nuyor. Kimya alanında uzmanlaşmış 
OSB alanında faaliyet göstermenin 
avantajlarını şimdiden yaşadığımızı 
görüyoruz. Kendilerine teşekkürleri-
mizi sunuyoruz.

Türkiye’nin ilk 5 stratejik öneme sahip 
olan sektörü arasında yer alan kim-
ya, Türkiye’nin ekonomik geleceği 
açısından son derece kritik bir görev 
üstleniyor. BETA Kimya Proje Ekibi ve 
iş ortaklarımız olarak ülkemizin sürdü-
rülebilir hedeflerine, sanayide dijital 
dönüşüme ve istihdama can suyu ka-
tacak bu özel projede görev almaktan 
dolayı gurur duyuyoruz. 35 yıllık sektör 
tecrübemizi, kimyada modern üretim 
teknolojisi ile buluşturacağımız bu dev 
tesisin inşaatı için var gücümüzle ça-
lışmalarımızı sürdüreceğiz.

Aydan Arslan
Proje Müdürü
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GENEL BAKIŞ: MUHASEBE

YÖNETİM MUHASEBESİ VE ÖLÇEK EKONOMİSİNİN 
REKABET KOŞULLARINDAKİ ÖNEMİ

21. Yüzyılın ekonomik dünyasında yaşa-
nan hızlı değişim, işletmeleri çok yönlü 
olarak etkilemiştir. Hızla artan küresel 
rekabet ve teknolojik değişim işletme 
yönetim yaklaşımı ve uygulamalarında 
değişim yaratmıştır.

Günümüz ekonomik çevresi rekabete 
dayalıdır, çünkü çoğu temel sektörde 
fiyatlar sürekli düşmekte ve piyasalara 
daha düşük maliyet yapısına sahip yeni 
firmalar girmektedir. Aynı zamanda 
hızla değişmektedir, çünkü teknoloji ve 
bilginin yayılması önemli düzeyde hız-
lanmıştır. 

Yeni pazarlar, yeni teknolojiler ve yeni ra-
kipler endüstrileşmiş ülkelerin rekabet 
avantajlarını tehdit eder hale gelmiştir.

Bu gelişmeler ve değişimler muhase-
be sistemlerinden beklentileri arttırmış 
ve muhasebe biliminin de kendi içinde 
birçok dala ayrılmasını zorunlu kılmıştır. 
Yakın tarihimizde dahi -çok büyük işlet-
meler hariç- sadece vergi ve yasal zorun-
lulukları yerine getiren bir departman 
olarak görülen muhasebe birimi, günü-
müz işletmelerinde yönetim faaliyetle-
rinde ve stratejik kararların alınmasında 
gerekli olan bilgiyi sunan, karar alıcıları 
yönlendiren ve dolayısıyla hayati öneme 
sahip kararların alınmasına ışık tutan bir 
unsur olarak karşımıza çıkmaktadır.

Yazımızın konusunu da oluşturan Yö-
netim Muhasebesi, şirket Yönetim ve 
İcra Kurulları’nın, kısa ve uzun vadeli 
stratejilerini gerçekleştirebilmeleri için 
verecekleri kararlarda ihtiyaç duydu-
ğu sayısal bilgi ve raporları sağlayan en 
önemli muhasebe disiplinidir. Yönetim 
Muhasebesi ile şirketler Bütçe Yönetimi 
ve Maliyet Analizlerini sürekli takip ede-
rek, zorlaşan rekabet koşullarında, ürün 
fiyatlarının doğru planlanmasını sağ-

lamakta ve beklenen karlılık seviyesini 
yakalamak için gerekli kararları alabil-
mektedirler.

Özellikle kimya sektörü gibi fiyat reka-
betinin çok yüksek olduğu sektörlerdeki 
işletmeler, faaliyetlerini sürdürebilmek 
ve pazar payını arttırabilmek için ürün 
maliyetlerini minimum düzeyde tutmak 
zorundadırlar. Klasik yönetim anlayışın-
da faaliyet sonuçlarını gösteren Finansal 
Muhasebe verileri karar vericiler için bir 
noktaya kadar yeterli olurken, yenilikçi 
yönetim anlayışında Maliyet Muhasebe-
si ve Yönetim Muhasebesi önemini her 
geçen gün daha da artırmaktadır. 

Yönetim Muhasebesi uygulamaları tek 
başına yeterli olmayıp, sağlıklı veri akışı 
için güçlü bir ERP alt yapısına sahip ol-
mak gerekmektedir. Bilişim teknolojileri 
veri işleme, depolama ve analizler için 
hızlı çözümler üretmekte, karar alıcıların 
işlerini oldukça kolaylaştırmaktadır. Tabi 
ki bunun yanında iyi eğitimli, inisiyatif 
alabilen, analitik düşünce yapısına sahip 
insan kaynağı şirketlerin gelişimi için 
büyük önem arz etmektedir.

Beta Kimya, sektörün güçlü ve öncü ku-
ruluşlarından birisi olarak, yenilikçi ürün 
gamı ve proaktif yönetim anlayışıyla, 
pazarın yoğun rekabet ortamında rakip-
lerinin hep bir adım önünde olmak için 
var gücüyle çalışmaktadır.

Bizler Mali İşler olarak genç ve dinamik 
ekip arkadaşlarımız ile her zaman şir-
ketin büyüyen yapısına destek olmaya, 
yasal yükümlülüklerinin yanında güçlü 
veri altyapısı ile Yönetim Muhasebesi 
çalışmalarını sürekli geliştirerek, üst yö-
netimin ihtiyaç duyduğu veri ve rapor-
ları sağlamakta, Ar-Ge, Yatırım Teşvik 
ve Dahilde İşleme Rejimi gibi vergisel 
devlet teşviklerinin takibini yaparak na-
kit akışına ve maliyetlere katkıda bulun-
maktayız.

Beta Kimya, her zaman yenilikçi yöne-
tim anlayışıyla personel eğitimine, bilgi 
teknolojilerine ve her birimde sürekli ge-
lişim felsefesine verdiği önemle, şirket 
kaynaklarını doğru alanlarda kullanarak 
verimliliği en üst düzeyde sağlamak-
tadır. Verimlilik, maliyet yönetiminin 
olmazsa olmaz unsurlardan biridir. Yö-
netim Kurulumuz, GEBKİM Organize 
Sanayi Bölgesi’ne 315 Milyon TL yatırım-
la inşa edeceği yeni fabrika kampüsü ile 
verimliliğe ne kadar önem verdiğini bir 
kez daha göstermiştir.

Yeni fabrika yatırımı, diğer fabrikaların 

birleştirilmesi ile verimlilik artışını, yeni 
ve teknolojik üretim hatlarımızla kapasi-
te artışını ve doğal olarak birim maliyet-
lerde önemli kazanımlar elde etmemizi 
sağlayacaktır. Yeni yatırımın bir diğer 
önemli kazanımı da Ölçek Ekonomisi 
olacaktır.

Ölçek Ekonomisi, daha düşük girdi ma-
liyetleri ile yüksek hacimli ve faydalı üre-
tim yapılmasıdır. Yüksek hacimli üretim, 
yüksek hacimli hammadde ve ara ma-
mul alımına neden olacak ve bu sayede 
pazarlık gücü artarak daha düşük fiyatlı 
satın alımlar gerçekleştirilecektir. Bu da, 
üretim maliyetlerinin azalmasını, brüt 
karlılıkların artmasını sağlayacaktır. Aynı 
zamanda ölçek ekonomisi ile birim ba-
şına düşen sabit faaliyet giderleri azala-
cak ve net karlılık sürekli yükselecektir.

Şirketler kar amacıyla kurulmuş ve sü-
rekliliği esas olan iktisadi kuruluşlardır. 
Günümüz rekabet koşullarında işletme-
ler hayatta kalabilmek için yeterli ser-
maye büyüklüğüne, güçlü organizasyon 
yapısına ve doğru kararlar alabilen basi-
retli yöneticilere ihtiyaç duymaktadır.

Bizler, Beta Kimya ailesi olarak pazar pa-
yımızı sürekli artırmak ve büyümek adı-
na tüm koşullara sahip olduğumuzun 
farkındayız. Tüm birimlerimizle başarıya 
ulaşmak için elimizden gelenin en iyisini 
yapacağız ve Yönetim Kurulu’nun belir-
lemiş olduğu hedeflere ulaşmak için var 
gücümüzle çalışmaya devam edeceğiz.

2020 yılında tüm dünyada dengeleri al-
tüst eden pandemi süreci, bize bilimin, 
doğanın ve birbirimizin önemini bir kez 
daha hatırlattı. Bizler de kendi Yönetim 
ve Hayat Muhasebemizi yaparak hem 
iş yaşantımıza hem de özel hayatımıza 
gerekli özeni göstermeli, daha tasarruf-
lu ve planlı yaşamanın yanında, hayatın 
renklerinden ve tatlarından uzaklaşma-
dan, her anın kıymetini bilerek yaşama-
lıyız. Kaynakları daha verimli kullanmalı 
ve karşımıza çıkabilecek zorluklara karşı 
da hazırlıklı olmalıyız. 

Herkese sağlıklı ve verimli bir 2021 yılı 
dilerim.

Fatih Kuru
Muhasebe ve Bütçe Müdürü



Tüm dünyayı etkisi altına alan ve ülkemizde de halen devam 
eden Covid-19 salgınına karşı verdiğimiz ortak mücadeleye 
destek olmak için, salgın sürecinde hızla geliştirdiğimiz Mit-
reapel Hunter Antibakteriyel Dezenfektan ürünlerimizi yarı-
nın büyükleri olan öğrencilerimizle buluşturduk. 

BETA Kimya A.Ş. ailesi olarak, her zaman olduğu gibi pande-
mi döneminde de sosyal sorumluluk bilinciyle faaliyet gös-
terirken,  ülkemizin aydınlık geleceği olan çocuklarımız için 
bir adım daha attık. Kocaeli ilimizin en kalabalık okullarından 
Darıca Nene Hatun İlkokulu’na, sosyal sorumluluk projeleri-
miz kapsamında Mitreapel Hunter markamız ile dezenfektan 
desteği verdik. 

Okulumuzun tüm ortak kullanım alanlarına yerleştirdiğimiz 
Mitreapel Hunter dezenfektan noktalarımız ile geleceğimizin 
kahramanları olan öğrencilerimiz ve değerli öğretmenlerimi-
zi, zararlı bakteri ve mikroorganizmalara karşı korumaya aldık.

Beta Kimya A.Ş. ile olarak, önümüzdeki dönemde de sosyal 
sorumluluk projelerimizi tüm hızıyla sürdürerek,  öğrencileri-
mize destek olmaya devam edeceğiz.
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BİZDEN HABERLER

AR-GE'YE EN ÇOK YATIRIM YAPAN
FİRMALAR ARASINDA İLK 500'DEYİZ !

6 MARKAMIZ İLE İLK 50'DEYİZ!

BETA KİMYA’DAN NENE HATUN
İLKOKULU'NA DEZENFEKTAN DESTEĞİ

Ülkemizin kimya alanında dışa bağımlılığını en aza in-
dirgeme hedefimize emin adımlarla ilerliyoruz. Bu he-
defimiz doğrultusunda sizlerden aldığımız güç ile sizin 
için çalışarak yine "Ar-Ge'ye En Çok Yatırım Yapan Fir-
malar" arasında yerimizi aldık.

Turkish Time dergisi tarafından hazırlanan “Ar-Ge 250, Türkiye’nin En Çok Ar-Ge Harcaması 
Yapan Şirketleri” araştırmasında, Ar-Ge Merkezlerinden alınan marka tescil sayısına göre 6 
markamız ile ilk 50 şirket içinde yer almanın gururunu yaşadık. 

Bu başarıda emeği geçen değerli çalışma arkadaşlarımıza ve tüm paydaşlarımıza teşekkür 
ediyoruz. Önümüzdeki dönemde de, Türkiye’nin Ar-Ge’ye en çok yatırım yapan şirketleri ara-
sındaki yerimizi korumaya devam edeceğiz.

Akılcı çözümler ve inovasyon odaklı yatırımlarımızla geleceğe değer katmayı sürdüreceğiz.





KATILACAĞIMIZ FUARLAR

30 Mart / 02 Nisan 2021

MOSBUILD 2021 - Rusya / Moskova

Rusya ve bölgenin en büyük yapı fua-
rı olan Mosbuild, bu yıl 30 Mart – 2 Nisan 
2021 tarihleri arasında Moskova’da kapı-
larını açacak. İnşaat ile yapı sektörlerine 
yön veren ürünlerimizle yine Türk kimya 
sektörünü gururla temsil edecek ve Beta 
Kimya ürünlerini küresel arenaya taşıma-
ya devam edeceğiz.

16 / 19 Mart 2021

UZBUILD 2021 - Özbekistan / Taşkent

Bu sene 16 - 19 Mart 2021 tarihler arasın-
da 22.'si düzenlenecek olan UZBUILD 2021 
fuarı'nda yerimizi alıyoruz. Pazarlama ve ih-
racat ekiplerimizle birlikte müşterilerimizi 
ağırlayacağımız fuarımızda, en yeni ürünle-
rimizi sergileyeceğiz.

08 - 11 Nisan 2021 tarihler arasında İstanbul 
Tüyap'da düzenlenecek olan AUTOMECHA-
NIKA fuarı'nda yerimizi aldık. Yeni ürünleri-
mizin tamamını sergileyeceğimiz fuarımıza 
davetlisiniz.

08 / 11 Nisan 2021

AUTOMECHANIKA - Tüyap / İstanbul
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Kaynak işlemi sırasında sıçrayan cürufların, kaynak makinesine 
ve yüzeye yapışmasını önler. Kalıcı koruma sağlar.


